

## Інформація щодо запровадження карантинного режиму

Станом на 22.06.2018 року



Запроваджено карантинний режим по американському білому метелику – (*Hyrphantria cunea Drury*) в Рівненській області, Гощанському районі, смт Гоща на площі 2,3 га.

Розпорядження Гощанської РДА від 20.06.2018 № 359.

### Фітосанітарні заходи.

*Виявлені гнізда, а іноді і яйцекладки необхідно зрізувати і спалювати разом з гусеницями, а ушкоджені й прилеглі здорові дерева та чагарники в радіусі до 50 м обприскувати пестицидами згідно «Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні». Землевласникам необхідно регулярно обстежувати дерева, ретельно оглядаючи їх крону, особливо в 1-й декаді червня та у 2-й декаді серпня, коли з'являються перші павутинні гнізда гусениць I і II поколінь. З зараженої зони забороняється вивезення рослин і продукції рослинного походження без карантинних сертифікатів.*



УКРАЇНА

ГОЩАНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**  
**голови районної державної адміністрації**

*20 червня 2018 року*

№ 359

Про запровадження карантинного режиму по американському білому метелику на території смт. Гоща, вул. Шевченка, Рівненської області та заходи боротьби з ним

Відповідно до пункту 9 статті 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», подання Головного управління Держпродспоживслужби у Рівненській області від 20 червня 2018 року № 03-02-26/2818 про виявлення вогнищ регульованого шкідливого організму – американського білого метелика на території смт. Гоща, вул. Шевченка, Рівненської області у зв'язку з його шкодочинністю, здатністю до розповсюдження та з метою локалізації та ліквідації виявленого регульованого шкідливого організму:

1. Запровадити карантинний режим по американському білому метелику на території смт. Гоща, вул. Шевченка, Рівненської області на загальній площі 2,3 га.
2. Затвердити межі карантинної зони, в якій запроваджується карантинний режим в межах населеного пункту смт. Гоща, вул. Шевченка, Рівненської області у зв'язку з виявленням регульованого шкідливого організму – американського білого метелика.
3. Час дії карантинного режиму запровадити з моменту набрання чинності цього розпорядження до остаточного знищення вогнищ американського білого метелика на території смт. Гоща, вул. Шевченка, Рівненської області.

4. Затвердити план фітосанітарних заходів, що здійснюються у карантинній зоні згідно з додатком.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Ястремського Ю.В.

Голова адміністрації



Ю.Ковальчук

Додаток  
до розпорядження голови  
районної державної  
адміністрації  
20.06.2014 № 359

План  
фітосанітарних заходів, що здійснюються у карантинній зоні

№	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4
1	Систематичне обстеження і спостереження за деревними насадженнями та посівами сільськогосподарських культур, пошкодженими карантинним шкідником - американським білим метеликом	Постійно	Відділ карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області, виконком Гоцанської селищної ради
2	Інформування населення, яке проживає в межах карантинної зони про здійснення фітосанітарних заходів	На час дії карантинного режиму	Гоцанська селищна рада
3	Проведення моніторингу вогнищ американського білого метелика в межах карантинної зони	На час дії карантинного режиму	Відділ карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області, виконком Гоцанської селищної ради
4	Визначення виду фітосанітарних заходів - біологічні, механічні, хімічні, для застосування в карантинній зоні	3 дні запровадження карантинного режиму	Відділ карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області, виконком Гоцанської селищної ради

5	Організація та проведення локалізаційно-ліквідаційних заходів по боротьбі з місцями виявлення шкідника американського білого метелика	На час дії карантинного режиму	Відділ карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області, виконком Гошанської селищної ради
6	Проведення профілактичних заходів та перевірки ефективності проведення ліквідаційних заходів	На час дії карантинного режиму	Відділ карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області, виконком Гошанської селищної ради
7	Висвітлення в місцевих засобах масової інформації результатів виконання розпорядження, пропаганда знань про американського білого метелика та методи боротьби з ним	За результатами проведених перевірок	Відділ карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області, виконком Гошанської селищної ради

Керівник апарату райдержадміністрації



І.Парфьонова